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NOUVEAUTES DU LOGICIEL

La nouvelle version du logiciel Jaltest 24.1 propose, une fois de plus, des améliorations et
des nouveautés qui mettent en évidence que cet outil est une référence dans le
diagnostic multimarque des véhicules industriels, des machines agricoles, des machines
de construction, de I'équipement de manipulation de matériaux et des embarcations.

Les nouveautés suivantes dans l'interface graphique permettent de:

- Ajouter des nouveaux formats aux cellules des tableaux et mettre en évidence les
données.

- Joindre le rapport de diagnostic a un Jaltest Feedback.

- Maintenir activé le mode expert a chaque connexion du logiciel.

- Effacer les codes défauts directement a partir des résultats d'un processus d'auto-
détection de systémes.

8¢ OEM ) N —
NN RPIZI0 HH D x

Diagnostics menu System selection System scan completed. Detected systems: (44/44)  Voltage: USB ()
All Systems Scan = Collapse all fault codes Search by system name ‘ Q ®Name (OActions
~
=
—j— Diagrams Main Systems Scan = CPC 3, Common Powertrain Controller 11} =) A x1 CI
. Special functions Accelerator pedal sensor. Short to groundin power L 2 =
<@+ Maintenance data etortcuts) 9 ODFOE4 x1 Sy 1 ? ﬁ 1]
. . . e . m ECU
A Vehicle/vessel data ODR data (shortcuts) = XMC, Cabin module with additional functions [11] DATA A x2
? Troubleshooting by Maintenance reset _ Transfer case temperature sensor. Value above the L3 &
A" symptoms (shortcuts) I g CEDACD allowed range. l ? Iﬁ
d Releases and : . Parameterizable special module control unit PSM. &
g";! Procedures Mangal disgnosis g 180A03 = Pin X1/16. Short circuit to positive. L ?
= MS, Maintenance system _"g!_ 55}{ A x1
i il L
0 FE291F x1 Gelar shift oil telmperature Incorrect CAN message. i
7 signal not available. 8
< A\ WITH ACTIVE FAULT CODES WITHOUT ACTIVE FAULT CODES x|

s 24,1 QM| o

MARQUES ET MODELES

Veuillez noter que ce document n'est qu'un résumé des informations les plus
importantes de cette nouvelle version. Pour plus d'informations, veuillez consulter le
Jaltest Report.

Ci-dessous, les nouvelles marques et certains des nouveaux modeles qui ont été ajoutés
dans cette version, sont énumeérés.
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HD9 Euro 6-E

Elite 6 Asian-Pacific

Dobldé 1.6 Cargo/Multijet, moteur : 940 C1/263 A7/263 A8/263 A9 [2016 — 2019]
Ducato 2.2 BlueHDi, moteur : DW12 [2019 - ..]

Ranger 2.0 EcoBlue, moteur : PO2X [2022 - ..]]

Atlas, moteur : Cummins

ERGA MIO, moteur : 4HKI

Canter, moteur : 4P10 Euro 6E

K 320 Hybrid

Hilux 2.8, moteur : IGDFTV [2020 -..]
Hilux 2.4, moteur : 2GDFTV [2020 - ..]]

Condor, moteur : JO7E

Crafter 35/50/55 2.0 TDI, moteur : DREB/DREC [2021-..]
Caddy 2.0 TDI, moteur : DTRC/DTRE/DTRF [2020 - ..]]

FH FM/FMX Electric V4 [2023 - ..]
BSTL
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DIAGNOSTICS ET SYSTEMES

CAMION

Systéme de génération et traitement de l'air comprimé SAC, programmation de l'unité
de controle a travers du support Jaltest Services Centraux.

Systéme de contrdle de la suspension ECAS-5, activation de la suspension de l'essieu
avant sur le modele XF E6, modele sur lequel a été ajouté le procédé de remplacement

du capteur de l'angle de la direction.
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Schémas électrigues par modele sur S-Way, T-Way, X-Way et Stralis Euro 6.

Information techniqgue OEM RMI de la marque.
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Données techniques sur les modéles TG3 Series avec de nouvelles données du véhicule
pour les configurations 15,2 540/640 et 6,9 250, entre autres.
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& W 4  TRUCK > MAN > TGX[2020- ... engine:...- Euro 6e

z Vehicle technical data

% Diagnostics menu

5 Select another
Engine type: 15,2640 (D3876 LF10) Euro 6 engine type

—j- Diagrams

<@+ Vehicle service data

Types v Sections ‘ Search in technical data | Q

Specifications Belts diagrams Accessory belts (Belts diagrams|

Belts diagram

. Vehicle data Engine distribution

-
Accessory belts

Troubleshootin,
»w g by

symptoms
g Releases and Fial svster
®  Procedures Y
OEM
RML, OEM RMI Oversupply
Lubrication

Qlal;tneosg Check availability of precision tools, such as torque wrenches, dial gauges, angle gauges, pressure gauges, etc. in Jaltest Tools, Click here. m

Programmation des unités de contrdle a travers du support Jaltest Services Centraux
sur le modele Actros 4.

Mise a jour du processus de calibrage des caméras du rétroviseur MDD et MDP pour les

variantes sur les modeles Actros 5 et Arocs 5 sur lesquels le modele de calibrage n'est
pas nécessaire.

@ Systéme de contréle du moteur EEC2 sur le modéle Canter Euro 6E.

sjaltest cre

.
& * ﬁ > TRUCK > MITSUBISHI FUSO > Canter, engine: 4P10 Euro 6E > EEC2, Electronic Diesel Control, Common Rail = 5‘
TEST
% Diagnostics menu System selection Types Select a system from the list and click on Connect button (Options: 1/8)

All Systems Scan ALL ~ eec | Q ®Name OActions

Main Systems Scan Antitheft = EEC2, Electronic Diesel Control, Common Rail

Special functions

(shortcuts) Brakes o

Central computer ™~

Engine ~ I
=

Instrument cluster

Safety M
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Systemes de contrble du moteur et du post-traitement des gaz d'échappement EMS10
et AMS2 sur les modeles des gammes SUPER et Euro 6E, des fonctions avancées telles

que l'arrét des cylindres, le codage des injecteurs, le test de fuites d'AdBlue/DEF ou le
test de dosage d'AdBlue/DEF, entre autres.

: 2E) - o x : 7E) - o x
2022 ewsto, i & baconnect TRUCK - SCANIA » R 500 SUPER uro (20221~ AMS2, Exhaust g reatment sysem & Diconnact
o

£} pAraETERS  IECTOR oD WODIY PARAMETERS

ATTACHED TO THE MUFFLER

T NEXT.YOU MUST ENTER  ALPHANUMERIC CHARACTERS. SELECT AN OPTION
I (CASE. LETTERS |
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ENTER THE NEW INECTOR CODE

INJECTOR CODE, CYLINDER 1 ATRRCG6MS [ArRRcBMS
A& vehicle data INJECTOR CODE, CYLINDER 2. HLQPW3Qs8 [FLapwaazs
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Transmission TMS3, vérification de la gestion des rapports, adaptation de I'embrayage
apres le remplacement, calibrage de l'accélérometre et modifications des parametres
comme la modification de la limitation de vitesse.

Sur les véhicules avec la technologie V3 et V4 :

Systéme de détection de sortie de voie ADAS LPOS, calibrage du systéme en mode
dynamique.

ajaltest

> TRUCK > VOLVO > FHV4[2013-..], engine: D13K/D16K/D13A-C../D16G... > LPOS, Lane Departure Warning Assistant

Q Systemitechnical ‘ Search in the list of actions | O\
data

—j— Diagrams Expand all actions é—
<@ Vehicle service data # CAMERA %

A Vehicle data # DISTANCE SENSOR

STATIC CALIBRATION

g Releases and
% Procedures

DYNAMIC CALIBRATION

OEM
RML, OFMRMI
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AUTOBUS

@ Systéme de gestion des moteurs électriques DICO et systéemes de contrble des
inverseurs Inverter 1 et 2 sur les véhicules électriques ie bus/i2e et ie tram.

@ Systéme de gestion du moteur électrique DIV1 et DIV 2 et contrbéleur du train
commun de puissance ePTM sur les modeles Lion's 4 City.

@ Systeme de gestion du moteur électrique CSAI, convertisseur de tension DC48 et

accumulateur d'énergie électrique PS48 sur les autobus hybrides urbains 12C, 18C, 42C
et 43C.

> MAN > 12€ Lion's 4 City (12 m) [2020-...]

Octions Al systems scan

o Dlagrams Win systems san

Special functions.
shorte:

g
(Ml 0o|o|o|o|o|o o
=

E%I
]

@ Systemes de contrble de la propulsion électrique sur le modele eCITARO.

REMORQUE

@ Systeme de contréle de freinage EBS Haldex EB+ 4.0 qui inclut le copier-coller des
parametres du systeme, vérifications des modulateurs, la simulation de la pression de
frein, ainsi que les schémas électrique et l'information technique du systéme.

@jaltest  companent information
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Systeme de contrble de freinage EBS E, données d'opération liées a I'historique des
codes défauts et a I'enregistreur d'évenements.

sjaltest

> TRAILER > MANUFACTURERS > Wabco > EBSE, Brake management system

% Diagnostics menu

Q System technical
data

—j’ Diagrams

<@ Vehicle service data

Releases and
Procedures

g
®

== 241

E SYSTEM DATA \ ODR (OPERATING DATA RECORDER) \ DATA AND EVENT RECORD

01

02

03

05

07

i

CURRENT VALUES

IDENTIFICATION CODE

03.08

04.05

61.06

69.04

69.04

69.04

69.04

80.04

80.04

14417

FAULT CODE
Wheel C speed sensor.
Wheel D speed sensor.
EBS module / back-up ...
Suspension pressure s...
Suspension pressure s...
Suspension pressure s...
Suspension pressure s...
Internal brake signal p...
Internal brake signal p...

Pnenmaric air sinnhy li

VEHICULE LEGER

FMI
Signal loss.
Interrupted line (break).
Current too high or sh...
Low voltage or short ci...
Low veltage or short ci...
Low veltage or short ci...
Low voltage or short ci...
Low voltage or short ci...

Low voltage or short ci...

ODOMETER

52072.7

52072.7

52072.7

52072.7

52072.7

52072.7

52072.7

52072.7

52072.7

52N72 7

DATE AND TIME - OPE... BCP (BRAKE C'

2018-10-01 09:33

2018-10-01 09:33

2018-10-01 09:33

2018-10-01 09:33

2018-10-01 09:33

2018-10-01 09:33

2018-10-01 09:33

2018-10-01 09:33

2018-10-01 09:33

20181001 NQ:22

0.00

N X <«

0.00

0.00

0.00

n o

0.00

0.00

0.00

Systéme de controle du moteur MD1 sur le modéle Daily [2021 - ...], réinitialisation de
Mmaintenance des capteurs NOx de la zone centrale du catalyseur et derriere le

catalyseur.

Systéme de contréle de freinage BSM sur le modéle Daily [2014 - ...], réinitialisation du
systéeme du frein de stationnement électrique qui efface les codes défauts C1055-9A et

C1055-71.

Schémas électrigues par modeéle sur Daily [2021 - ...].
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@ Systéme de contréle de I'air conditionné A/C 4.0, caméra multifonction MFC 4.0 et
systeme de contréle de stationnement PDC sur les modéles NP300.

® Systétme de maintenance Service 7.0 sur les modéles Expert/Jumpy [KO] et
Berlingo/Partner [K9].

FABRICANT

Mise a jour de la révision des unités de contréle Cummins a travers du support Jaltest
Services Centraux.

Couverture élargie sur tous les systemes CUMMINS, particulierement pour les systemes
Euro 6 avec plus de 300 nouvelles références et variantes ajoutées.

Systéme de propulsion des véhicules électriques, unité de contrbéle a actionnement
électrique BES EV CM2450, parameétres d'information du client et du véhicule.

Systéme de contréle moteur B4.5/B6.7 CM2350, vérifications du systéme pour Vvérifier
le contréle de 'air d'admission et la performance du capteur NOx apres le catalyseur.

Données techniques et procédés du véhicule, tels que le réglage du jeu de valves, les
réglages de la pompe a carburant et du filtre a huile ou le remplacement des injecteurs
pour les moteurs B4.5/5.6/5.9/6.3/6.7 B181 CM2670.

£} PARAMETERS  ECU INFORMATION  VHICLE INFORWATION

i oATAroRMAT

7 ALPHANUMERIC DIGITS, EXCEPT FOR THE FOLLOWING LETTERS: i, 0, 0, 0,
NOT ALLOWED IN ANY PARAMETER OF THE GROUP

SHSOMAPROHN748757 @ ? il the steps

= Step22.3: Adjust the valves clearance.

B scep2astitoosen the locknue.
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